Corso di laurea in Ingegneria Gestionale
Esame di ALGEBRA LINEARE - anno accademico 2023/2024

Prova scritta del 13/02/2024
TEMPO A DISPOSIZIONE: 120 minuti
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(Cognome) (Nome) {Numero di matricola)

PRIMA PARTE

PUNTEGGIO : risposta mancante = 0 ;  risposta esatta = +1  risposta sbagliata = -1

calcoli e spiegazioni non sono richiesti

95 :

.25 L ez=4+d3, w=14+i2 = Re(z-w)= | _ 7

Siano W e Z i seguenti sottospazi vettoriali di R? :

I Iy
wW={ o eER* : mtwatr3=0},Z2={| €R* : 25—3z3=0}.
x3 T3
o dim(W + Z) = 2

e Determinare una base di W N Z

2115 6
eA=12 110 0 — dim(Ker(La)) = 3 rg(A) = 2
2110 0
010 3
2 0 0
010 1
o det = ~_L/ eA=|1 2 0| = myg(2)= 4
01 2 2
11 2
1 300

3
e 1l vettore ( ) & autovettore dell’applicazione lineare associata alla matrice (barrare la matrice giusta)
1

0 1 1 1 1 0
Alz Ag: A3: A4:
10 0 0 0 3 10
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